

400多名小学生免费体验齐鲁晚报·乐学少年“周末快乐体验营” 上街卖报纸,收获勇敢和成功

本报聊城4月11日讯 11日上午,齐鲁晚报·乐学少年“周末快乐体验营”里,400多名在校小学生在家长陪伴下体验“周末去哪儿”体验式课程,著名体验教育导师麦子老师给孩子们和家长上课。学生们通过上街卖报,学习语言表达、综合学习、团队协作、沟通交往和逻辑思维等五种能力的培养,让家长见证了孩子们的成长变化。

本周体验课程是齐鲁乐学少年《乐学小小报童秀》。参加

活动的小学生都穿上独有号码的齐鲁晚报·乐学少年红色马甲,经过短暂培训后,在专门成长教练的带领下,分小组走上街头销售报纸,锻炼自己能力。

在花园路与东昌路交叉口,狄瑞哲、高雅璇、麻雨欣等十名小朋友正在一起卖报。他们在卖报过程中经历了好多次叔叔阿姨的拒绝,有的变得灰心,有的则越挫越勇,继续努力。张乐然没有卖出一份报纸,留下了眼泪,一直陪伴在不远处的妈妈不

断给他加油打气。在几十次向陌生人友好微笑、勇敢问询后,乐然终于卖出了第一份报纸。之后,他开始大声说话了,再也不害羞了,半个小时内就卖完了自己领的五份报纸。他说“卖完报纸,快乐又轻松,感觉我的胆子变大了。”

有的小朋友彼此认识后,结成了稳固的卖报小分队。比如于连龙和徐静蕾的组合,徐静蕾年纪大,能照看于连龙的交通安全,而于连龙能说会道,能督促

徐静蕾积极卖报。两人安全和效率,一样都不落下。不一会儿,两人手中的报纸就销售一空,两个人友情突飞猛进,无话不说。他们成功卖出的并不仅仅是报纸,也收获了自信。

“我虽然只卖出了四份报纸,但我明白了只要勇敢去做,就一定会成功。”半个小时内,参加体验营的学生中,最高的卖出了11份报纸。卖报活动结束后,学生和家长回到体验营教室内,分享卖报感受。

不少家长表示,看似简单的卖报活动,创造了良好的环境和机会,为孩子提供了充分表达自己交往意愿的机会,也让孩子在实践过程中学会了沟通,理解、尊重他人,帮助别人,培养了爱心与责任心。同时,让孩子体验到了劳动的辛苦与快乐。张传奇的妈妈表示:“偶然的的机会,参加了这次周末快乐体验营活动,短短几个小时,发现孩子变得非常的积极,会努力勇敢的去做某件事,感觉孩子长大了。”



快乐体验营内坐满了学生和家,麦子老师现场教授如何卖报。



上街体验卖报,锻炼自身能力。



能来到快乐体验营,十分开心。

“乐学少年”为每一名 学生专门制定成长方案

“活动体验+感受快乐+分享体会+一起成长=好习惯·好大学”齐鲁晚报·乐学少年大型公益亲子活动“周末去哪儿”快乐体验营,主要针对在校小学生免费体验,每个学校仅限200名,让每名小学生全面参与体验课程,全能发展,学会自理,学会生活。针对表现积极,能力突出的学生,专门制定乐学少年成长方案,让学生参与齐鲁乐学少年活动中心组织的18次主题类活动,还可以自由选择舞蹈、美术、棋艺、书法、武术、声乐等十类兴趣爱好类体验营,提高学生的全面素质。

体验营中,除了体验导师麦子老师外,还单独为每位小学生配备成长教练,根据孩子的表现和能力制定目标,从而配备专门的拓展老师、武术老师和舞蹈老师。

“是否独立自觉按时起床?是否独立迅速的完成作业?是否自觉控制看电视、玩游戏、上网时间?是否独立准备学习和生活用品?”齐鲁乐学少年为学生们专门制定了“好习惯养成执行表”,分为自我管理 and 家庭责任分担项目,两个项目是为了让孩子更好的体验生活和感悟生活,在生活中学习和培养自己的独立性、责任感和计划性,从而培养良好的习惯。

齐鲁乐学少年定位于青少年体验式教育开拓者,遵循“寓教于乐,体验为王”的活动理念,通过一年组织18场丰富多彩的主题类活动,以及提供多种兴趣爱好类体验营,打造中国最棒的青少年020体验活动馆,让孩子们通过活动体验,感受快乐,分享体会,一起成长。

齐鲁乐学少年有18次主题类活动,包括《乐学新闻学院》、《乐学户外真人CS》、《乐学户外拓展训练》、《乐学亲子寻宝》、《乐学亲子趣味拓展活动》、《乐学回本阅读活动》、《乐学小小影评员》、《乐智工坊》、《乐学小厨神》、《乐学实验室》、《乐学手工坊》、《乐学感恩》、《乐学智慧讲堂》、《乐学参观体验》、《乐学社会公益》、《乐学户外采摘》、《乐学小小报童秀》、《乐学少年才艺大联欢》等。

少年时代是人生的起跑线,是放飞梦想的田野,是纯真的沃土,是快乐的源泉,是梦想起飞的时刻。加入齐鲁乐学少年这个大集体,让你在爱和欢乐中度过美好的娱乐活动时间,在这里你会得到意想不到的收获,与众不同的体验,以及人事更多的乐学少年小伙伴,让你发挥潜能、拓展心灵、锻炼生存能力、学会制定目标,养成良好的习惯。

本版文/片 记者 李军